

54年沧海桑田,他们一直牵手相恋

金婚夫妻的幸福密码:不干涉对方喜好,彼此财务自由

星报讯(孙玉敏 孙雨静 记者 马冰璐) 结婚54年了,他俩仍每天手牵手散步。多年来,他们迁徙的足迹遍布天津、四川、安徽,最终定居合肥市岳西新村社区。不管走到哪儿,都是人们口中称赞不已的“恩爱夫妻”,他们便是金婚夫妻吴熹和张淑贤。昨日,85岁的吴熹深情地说,年轻时自己经历过两次重病,但老伴始终不离不弃,如今回想起来仍感动不已,“这辈子,我从没想过松开她的手。”

结婚54年,仍每天手牵手散步

1961年,从清华大学毕业后,吴大爷被分配至天津工作,次年,张阿姨也被分配至吴大爷所在单位工作。在单位领导的介绍下,两个年轻人认识了,“我俩的性格都大大咧咧的,而且有共同语言,后来自然而然走到了一起。”

1964年,两人选择了以旅行结婚的方式步入婚姻的殿堂,他们从天津出发,途经北京、武汉等地,最后到达吴大爷的老家浙江金华。婚后的生活虽然平淡,但也幸福温馨,难能可贵的是,结婚54年来,两人从没吵过架,并每天手牵手散步,“不

牵着她的手,我不放心。”吴大爷说,没想到,这个习惯一保持便是54年。

他两次重病,她扛起整个家

1965年,他们跟随单位迁徙至四川生活,在那里,他们一起经历了两场“考验”,“1967年,我负了工伤,被电钻伤了两根手指,做了手术。”醒来后,吴大爷一睁眼便看到张阿姨眼睛红肿,“她说,我以后都不会让你做家务。”如今想起这句话,吴大爷仍觉得感动不已。

1976年,吴大爷不幸患上病毒性心肌炎,一度病情危急,四处辗转求医,治疗了七八年才康复,“那时候,我拿的是病假工资,三个儿子尚且年幼,她还要上班,一家人的生活重担全压在她的肩上……”吴大爷说,那些年,多亏了老伴。

多年来,老两口坚持合理膳食、戒烟限酒的生活习惯,虽都是年过八旬的老人,但身体硬朗。张阿姨说,如果说他们的幸福真的有什么秘诀的话,那便是互谦互让,互敬互爱,“从不干涉对方的喜好,尊重彼此的财务自由。”

“甜蜜经济”or“单身经济”,您花了吗?



饰、化妆品等偏女性化商品被推为节日的主角。有商家给出了定价黄金、铂金9.5折的优惠,还有商家给出了黄铂金每克优惠30元的特惠等等。商家优惠措施给力,市民们也非常买账。据介绍,七夕前三天的销售额远超平时。

日前,某在线旅游机构对外发布《2018七夕旅游消费趋势预测》数据显示,今年七夕节旅游消费群体中,平时并不是旅游消费主力的“95后”在今年的七夕团期旅游产品消费中预订人次呈迅速上升趋势。与线下商家一样毫不示弱,各电商平台纷纷推出与七夕相关的主题活动。

单身人士买买买掀起“单身经济”

据《中国统计年鉴2017》数据显示,我国单身人口总数已达到2.4亿,其中85后和90后是单身青年群体的主力军。伴随着如此规模庞大的群体,势必会产生一种不可忽视的经济形态,也就是我们所说的“单身经济”。

“我们一群姐们儿都单身,打算七夕晚上结伴去购物买买买。”“单身没啥,自己去火锅店吃火锅,店家都会贴心地在我对面放上毛绒玩具。”采访中,不少单身人士表示,虽然每每看到别人秀恩爱会感到一丝恐慌,但自身或许比情侣、夫妻拥有更多的可支配收入,因此生活也不失精彩。30岁的张先生说,商家打出的“尊享单身贵族”、“给你一颗勇敢的心,只为遇见对的TA”等标语,的确在刺激着我们单身群体的消费需求。

商家纷纷蹭热点“95后”加入消费大军

“我唯一的缺点就是缺点你”“近朱者赤,近你者甜”“微风轻轻起,我好喜欢你”……在省城淮河路步行街一家百货店里,柜台上挂满时兴的各种“土味情话”,包装精美的礼品被整齐地摆放在显眼的位置。销售员向记者介绍道:“这都是为了招揽年轻的顾客,现在很多年轻人喜欢土味情话,我们也冲冲销量。”

昨日,记者走访合肥各大商场发现,黄金首

合肥14对老人“七夕”前收到婚纱照礼物

遗憾了55年的婚纱照,八旬老人圆梦

星报讯(万云 雅婷 亚萍 黄瑜 记者 沈娟娟) 七夕节即将来临,合肥市14对老人收到了一份特殊的情人节礼物——婚纱照,80岁的李长荣和79岁王正芳也是其中一对,“从来没有拍过婚纱照,过几天就是我们结婚55周年纪念日,这是最好的礼物。”王正芳向记者展示了自己和老伴的结婚证,领证日期写的是1963年8月20日。

“结婚时就领了这个证,然后一起回去上班了,请亲戚朋友吃了点瓜子和糖。”王正芳说起以前时一脸甜蜜,她和老伴是同时进工厂的,都在一个车间,平时比较有共同语言,“他是团支部书记,我是团员,当然要向组织靠拢咯!”王正芳记得,老伴当时特别忠厚老实,技术上过硬,个人能

力也很强,自然而然就走到了一起。

如今,李长荣和王正芳已经结婚快55年了,王正芳一直将1963年的结婚证当成宝贝一样,和家里的重要证件放在一起,一直保存完好。“以前结婚的时候条件不好,前段时间,合作化南路社区又帮我们补拍婚纱照,算圆满了。”王正芳告诉记者。

相比王正芳夫妇,刘乙和孔秀琴的结婚就显得隆重许多,1982年结婚时,他们不仅在长江饭店举办了婚宴,还去上海旅行结婚,拍了一组婚纱照。记者从合肥市合作化南路社区了解到,为了弥补这些金婚银婚老人的遗憾,他们为14对老人补拍了婚纱照,并赶在七夕节前送到老人的手中。

七夕情人节,来合肥海洋馆看美人鱼的“爱情故事”吧

星报讯(记者 董艳芬 范梦琪) 今天是我国的传统节日——七夕节。这不,合肥海洋世界的“美人鱼”们不甘寂寞,在七夕期间为大家献上别样的“爱情故事”。

记者8月16日晚在该馆美人鱼表演区看到,“美人鱼”服装变成了西式套裙,王子的服装改成西装。瞬间一种西式婚礼的风格跃然而出。看他们在水中翩翩起舞,有一种别样的浪漫。为了营造更好的表演效果,还在表演区增加了灯光效果。用淡蓝色灯照亮整个表演区,在表演时还有舞台灯配合,将表演的场景映照的如梦如幻,美不胜收!

据悉,合肥海洋馆“七夕定制演出”在8月16日首秀后,17日全天演出2场,18日和19日上午各演出一场,大家不要错过哦。



七夕是中国传统节日中最具浪漫色彩的一个节日,合肥市分路口社区文明办联合卫计委、关工委在辖区元一柏庄老少活动家园举办了以“温情七夕 手工玫瑰DIY”为主题的玫瑰制作七夕活动。

□ 张悦 记者 沈娟娟 文/图



昨日下午,在中国传统节日七夕节前夕,来自合肥市包河区油坊岗社区十多对1978年前后结婚的老夫妻带着当初他们“爱的见证”齐聚社区大会议室,以一种特殊的形式庆祝他们的结婚纪念日。

□ 陈海燕 记者 周诚 文/图



在七夕节来临之际,合肥市望湖社区开展了“相约中国情人节 共度浪漫七夕”主题活动,邀请了社区十对银发夫妻共度节日。在志愿者的指导下,老人们为老伴亲手制作永生花,表达“相守一生”的承诺,老人们为对方抹上护手霜,将事先准备好的心形巧克力连同亲手制作的永生花赠给老伴,志愿者用相机为银发夫妻们拍下幸福的合影并将照片打印出来,纪念这浪漫的一刻。

□ 王媛 记者 沈娟娟 文/图

又是七夕节
最是有情天